[bookmark: _GoBack]Notulen Ouderraad  H.W. Heuvelschool				Woensdag 7 juni 2017

Aanwezig ouderraad: Marion (voorzitter), Christi, Monique, Karin, Linda, Melani, Wendy (notulen)
Aanwezig team: Ursula
Afwezig	: Myranda, Rianne


1. Ingevoegde agendapunten
Bezetting OR.

2. Notulen + actielijst vergadering d.d. 18 april 2017 
Nr. 9: het onderhoudsbudget van Oponoa is niet bestemd voor het verven van de muren binnen maar echt voor onderhoud. Voor o.a. NL Doet moet er goed bekeken worden dat we het budget niet gaan gebruiken voor electra etc. want hiervoor dient dan het budget van Oponoa gebruikt te worden. Ursula doet nog navraag waar het budget van Oponoa verder voor te gebruiken is.

3. Financiën
Alle ouderbijdragen zijn ontvangen op 1 gezin na. Dit is besproken met Karin Tanke/Heidi en zij hebben besloten het hierbij te laten. 
De budgetten voor de activiteiten werken goed, de verwachting is dat we dit schooljaar op een plus uitkomen.

Financiën veiling: €1026,- overgehouden. Er is voor €206,- aan veilingstukken verkocht en voor €960,- aan bonnen. Het is niet duidelijk hoeveel bonnenboekjes er uiteindelijk zijn geprint, dit is wel belangrijk te registreren de volgende keer. 

Opbrengst veiling valt tegen t.o.v. de vorige activiteiten:
Fancy Fair €1648,- (binnen erg druk)
Sponsorloop €3874,- (€1000,- naar Kanjers voor Kanjers)

Moet er uit de opbrengst van de veiling nog aan een goed doel geschonken worden? Gezien het resultaat gaat Ursula hier niet vanuit, maar gaat dit navragen aan het team.

Sandra ontvangt graag nog het aantal benodigde bakjes wisselgeld voor de musical.

4. Evaluatie activiteiten
· Veiling
Zowel uit het team als vanuit de OR is de conclusie dat de veiling ondanks vele sponsoring (Aviko, broodjes, taarten) minder geld heeft opgeleverd dan eerdere activiteiten. Wellicht was het onderwerp wat onduidelijk (projectweek/veiling). Het eten verkocht, net als bij de Fancy Fair, wel goed. 

5. Komende activiteiten
Wandelvierdaagse
· Er zijn ruim 200 aanmeldingen. De administratie vergt veel tijd. Christi is bij Monique geweest voor de gladiolen, het is nog niet zeker of zij deze gaat sponsoren. Besloten wordt, gezien het budget, dit jaar geen gladiolen aan te schaffen. Christi heeft vervolgens contact gehad met Monique en zij heeft aangegeven de gladiolen te willen sponsoren.


Laatste schooldagviering
· Het budget bedraagt €250-€300,-. 
Het programma is bekend:
08:30-11:30 uur spelletjes
11:30-12:00 uur lunchen op het grasveld
12:00-13:00 uur in de klas
13:00-13:30 uur uitkloppen groep 8

Er hebben zich voldoende hulpouders aangemeld.  Voor de spelletjes is nog een skippybal nodig; Wendy neemt deze mee.

Koffieochtend eerste schooldag (maandag 21 augustus 2017)
· Monique, Christi, Melani en Karin nemen een kan koffie mee. Marion neemt bij de boodschappen voor de musical al extra bekers en koekjes mee. Melk staat er nog genoeg.
Ursula vraagt Heidi de koffieochtend in een mail/nieuwsbrief te vermelden en de eerste ouders op te vangen wanneer de OR-leden hun eigen kinderen naar de klas brengen.


6. Ingekomen post
· Geen te bespreken punten. 

7. Ingevoegd agendapunt: nieuwe aanwas OR/secretaris
Gezien een aantal OR-leden veel taken op zich nemen stelt Linda de vraag of het handig is een extra lid toe te voegen aan de OR. Tevens is de OR nog steeds op zoek naar een secretaris ter vervanging van Rianne. 
De functie van secretaris is statutair gezien niet onderling op te lossen. Uit de huidige OR zijn er geen gegadigden. Marion neemt de meest urgente taak over; de planning van de vergaderdata . Melani/Karin gaan Michel Ligtenbarg benaderen voor de secretarisfuntie; Christi vraagt Merel Heuten.
Ursula vraagt Heidi een bericht te plaatsen in mail/nieuwsbrief dat wij op zoek zijn naar een OR-lid/secretaris.

8. Rondvraag
Sandra: tijdens de veiling is de pergulator van DEO geleend. Zou Hogeweg (werkgever Melani) mogelijk een dergelijk apparaat willen sponsoren? Verkopen met korting? Melani gaat dit navragen.

Melani: wordt er aandacht besteed aan bijv. de vermissing van de meisjes in Bunschoten/Hoevelaken in de zin van het informeren aan de kinderen wat te doen in een dergelijke noodsituatie?  Ursula: er wordt in de groepen 7/8 aandacht besteed aan social media tijdens de les nieuwsbegrip. Echter social media wordt tegenwoordig ook door steeds jongere kinderen gebruikt. Ursula gaat dit voorleggen in het team.

Christi: regelt een afscheidscadeau voor Rianne. Dit wordt tijdens de eerstvolgende vergadering overhandigt (als zij dan kort even wil komen).

Wendy: is zwanger en zal tussen november en begin februari niet inzetbaar zijn voor de OR. Wendy gaat Mariëlle van Schaik vragen voor evt. vervanging.

9. Afsluiting
Marion sluit de vergadering om 20:30 uur af. 



Actielijst d.d. 07-06-2017

	Nr. 
	Actie 
	Door 
	Voor d.d.

	2. 
	Klasbord app
	Bespreken binnen team
	

	3. 
	Ideeën brainstormen met team voor evt. ouderavond (ideeën avond)
	Heleen
	

	7. 
	Secretarisfunctie van Rianne
	Allen 
	PM

	8.
	Schilderen klas Astrid
	Linda / Christi
	Nieuwe schooljaar

	9.
	Signaal onderhoud(sbudget) naar Heidi
	Ursula
	Volgende vergadering

	10.
	Deel opbrengst veiling nog naar goed doel?
	Ursula
	Volgende vergadering

	11.
	Melding koffieochtend & vacature OR-lid/Secretaris naar Heidi
	Ursula
	21 augustus

	12.
	Benaderen ouders OR
	Melani/Karin/Christi
	21 augustus

	13.
	Pergulator
	Melani/Sandra
	Volgende vergadering

	14.
	Nieuwsbegrip
	Ursula
	Volgende vergadering
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